Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 — De Waal bij Tiel

24 maximumscore 2
a juist
b juist
c onjuist
indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—_—

25 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* langsdammen in de stroomrichting van een rivier liggen en kribben

dwars op de stroomrichting van een rivier liggen (oorzaak) 1
* waardoor langsdammen de waterafvoer bij hoogwater minder hinderen
dan kribben (gevolg) 1

26 maximumscore 2
Juiste oorzaken zijn:
— De binnenbocht van de rivier is ondieper dan de buitenbocht.
— Rivieren stromen in de binnenbocht langzamer dan in de buitenbocht.

per juiste oorzaak 1

27 maximumscore 2
Juiste doelen zijn:
* Recreatie: Achter de langsdammen ontstaat een oevergeul waar
(gescheiden van de beroepsvaart) veilig en rustig gerecreéerd kan

worden 1
* Natuurontwikkeling: De (ondiepe) oevergeul draagt bij aan een
toename van de ecologische waarden / aan een dynamische rivier 1
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